

Широкова, С. Он был стоящим парнем / С. Широкова // Віцьбічы = Витьбичи. — 2012. — 22 мая. — С. 1.

ОН БЫЛ СТОЯЩИМ ПАРНЕМ

Такие слова прозвучали на церемонии открытия мемориальной доски Леониду Белицкому в СШ № 3 по проспекту Людникова. Заместитель командира вертолетной эскадрильи по политчасти капитан – он погиб в Афганистане при выполнении боевой задачи. Леонид Николаевич совершил 1008 боевых вылетов, 15 из них на высокогорные труднодоступные площадки. Вертолет был сбит душманами 27 августа 1984 года при высадке воздушного десанта. В экипаже находился еще один наш земляк – штурман старший лейтенант Олег Тувальский.

Честь открытия мемориальной доски была предоставлена председателю горисполкома Виктору Николайкину и председателю Витебского областного совета ОО «Белорусский союз ветеранов войны в Афганистане» Валерьяну Мацкевичу. Присутствовала здесь семья Леонида Николаевича: мать Евросинья Петровна, отец Николай Маркович, брат Анатолий, а также сослуживцы и друзья, те, кто учился с ним в Сызранском училище и воевал в далекой знайной стране, учащиеся кадетского училища.

Виктор Павлович вкратце рассказал о герое и поблагодарил его родителей за то, что воспитали такого храброго и самоотверженного сына, и отметил, что Леонид Николаевич может служить прекрасным примером для учеников школы, которую он закончил – СШ № 3. Мать Евросинья Петровна поблагодарила всех, кто трепетно хранит память о ее сыне. В нашем городе уже есть улица, названная в честь капитана, а в кадетском училище двенадцать лет проходит фестиваль песни имени Леонида Белицкого. За мужество и героизм он был награжден орденом Красной Звезды, орденом Ленина посмертно. Похоронен на городском кладбище Мазурино.

Светлана ШИРОКОВА